

COMUNE DI CASTEL BOLOGNESE

Medaglia d'Argento al Merito Civile Provincia di Ravenna

P.zza Bernardi, n. 1 48014 Castel Bolognese (RA) C.F. e P. Iva 00242920395

Prot. n. 7697

Lì. 24/07/2014

Spett.le Comitato Ambiente e Paesaggio sig.a Alessia Bruni Castel Bolognese

SEGRETARIO COMUNALE

E-mail: segretario@comune.castelbolognese.ra.it

Tel. 0546/655802

E p.c. assessora sig.a Licia Tabanelli S E D E

Oggetto: Richiesta di accesso civico del Comitato Ambiente e Paesaggio: pubblicazione dati ambientali sul sito web istituzionale del Comune di Castel Bolognese.

Si comunica che è stata aggiornata la sottosezione **INFORMAZIONI AMBIENTALI** della sezione Amministrazione trasparente del sito web del Comune di Castel Bolognese, con le informazioni in possesso di questa Amministrazione.

Per quanto riguarda i dati e le informazioni di seguito indicati, dei quali è stata richiesta la pubblicazione, si rappresenta che:

- non sono state reperite relazioni dell'AUSL relative al territorio di Castel Bolognese (qualità dell'aria, dell'acqua e del suolo), mentre i dati elaborati da ARPA sono pubblicati sul sito web della stessa Agenzia;
- nel corso degli ultimi anni non sono state notificate comunicazioni sull'uso di diserbanti chimici e non vengono utilizzati pesticidi nelle aree pubbliche;
- non esiste una mappatura dell'amianto nella rete idrica e negli edifici privati e non sussiste un obbligo normativo di tale mappatura;
- non sono state reperite informazioni fornite dagli enti ed organi competenti per materia, sulla salute della popolazione residente.

Cordiali saluti.

II responsabile della trasparenza f.to Iris Gavagni Trombetta